

不为良相 便为良医 ——传统医学博士刘吉领远红外理疗贴研发成功纪实

8月21日,由济南惠民中医院院长刘吉领经潜心研发的《刘吉领远红外理疗贴》在山东省食品药品监督管理局正式注册并获准生产销售。刘吉领是北京创新东方医学研究院课题教授、中国传统医学研究会类风湿病研究所所长、传统医学博士、济南惠民中医院院长,专业研究中医中药治疗类风湿性关节炎,运用中医中药治疗风湿疼痛颇有建树。为解除更多风湿病患者的痛苦,他破除中医秘方不传外人的陈规,办学招生,十年间,已培养风湿骨病专科人才达一千多名。

刘吉领博士独辟蹊径,提出“痹毒论”,从“毒、虚、瘀”入手,大胆创新,突出“久病必虚”“久病必瘀”的整体思路,以中药汤剂辨证为主,不避讳中药十八反,十九畏的陈规,选虫类药,毒性药,用药奇,祛顽症,通过对几千例类风湿治愈患者的临床研究,取得了可喜成果。

中医的一大特色就是治未病,抢在疾病前干预。为此,惠民中医院结合四季时令,开展“中医治未病”工作,整合养生康复科、针灸科和推拿科的资源,通过体质辨识、亚健康检测、现代体检、出具中医体检报告并依据体检结果提出相应的健康干预手段及方案,为处于亚健康状态的人群,提供包括起居调养、药膳食疗、情志养生、起居养生等,让病人在接受诊疗的同时,还学会常见病的自我调养。“治未病可以发挥作用的领域非常广泛,更能满足不同患者的需求来提供服务。”

医生治病相当于“救火”,而告知百姓怎样才能不生病、少生病或晚生病,则无异于“防火”。发病人数少了,“看病难”的问题自然会迎刃而解。基于这一远见卓识,济南惠民中医院的医生们除了在医院治疗疾病外,还要承担养生保健的任务,即医生的工作领域从“院中治疗”向“院前治未病”和“院后康复”延伸。

在济南惠民中医院,许多患者已经享受到这样一项独特服务:医生在完成诊疗工作后,除了给病人开具一张药物处方外,还会根据病情提供一张“无药处方”。这份“无药处方”内容包含了针对不同病种如何进行食疗养生、情志养生、起居调养等,让病人在接受诊疗的同时,还学会常见病的自我调养。“治未病可以发挥作用的领域非常广泛,更能满足不同患者的需求来提供服务。”

医院还在不断挖掘潜力普及中医药文化知识,逐步完善建立“中药百草园”,陈列多种中草药材,如麦冬、枸杞、黄芪、厚朴、杜仲等,雕刻中医文化的碑石,摆放加工中药的药碾器具、捣药的捣桶等,并建立了“中医知识长廊”,开设了“养生保健大讲堂”,有刘吉领院长定期为病患

主讲中医养生保健、疾病预防常识。刘吉领院长认为,中医走到今天实属不易,只有让越来越多的人真正了解中医的内涵,中医才能真正立于不败之地。而能担此重任者,惟有中医院。

目前市场销售的理疗贴对多数患有过敏体质的人群会产生过敏反应,为克服这一医学难题,刘院长远赴偏远山区、沿海等地采集天然动植物药材,潜心研究并经临床使用效果良好,8月21日《刘吉领远红外理疗贴》经山东省食品药品监督管理局批准并正式注册,此理疗贴为中医的传承发展贡献力量,为更多的患者解除痛苦,“不为良相,便为良医”,这是中国古代名相范仲淹的名言,这也是济南惠民中医院所有大夫的理想和追求。如今,刘院长带领济南惠民中医院正沿着自己的理想目标,一如继往地向上攀登着。

(王文青 任梁)

东风德纳车桥十堰 开展设备定期保养 实现安全化生产

■ 唐胡坤 袁飞

为提高装备生产保障能力,确保高温假后生产正常启动,东风德纳车桥十堰工厂13个车间及部分科室利用高温假停产休整时间,开展设备定期保养、自主保全共同活动及设备检修工作,共保养主要生产设备1517台,完成设备检修52项,其中重点检修4项,时间节点完成率达100%。

冲焊车间RZU2500H锻压机检修是本次工厂重点项目之一,主要任务是更换主缸液压系统集成阀块组件及管路配管焊接,对上、下液压油箱进行清洗换油,安装上油箱的油温冷却机等。

经过连续10多天的高温奋战,该项目于8月2日顺利完成,截至8月9日锻压机已试生产半壳300片,整机运行稳定。预计通过此次检修,可大幅度降低故障频次和停工时间,消除滑块下滑与机械手送料、取料发生碰撞异常现象,有效提高冲焊桥壳的生产效率,同时还消除了换模人员不安全风险,实现了安全本质化生产。

减速器车间是本次检修的重点单位之一,共完成检修项目9个,其中,重点对9吨差壳线3台上世纪90年代初老化严重的设



备CM值升级,涉及到机床基础精度恢复及工装夹具精度恢复,结构复杂,修理难度大。减速器车间因派出支援襄阳工厂设备搬迁8名保全工,在人力紧缺的情况下,得到装备科技人员大力支持,提前编制检修工艺、准备资料、备件,克服重重困难,于8月5日圆满完成检修项目。检修后加工零件尺寸精度全部满足工艺要求,检修合格率达100%。

此外,齿轮车间还完成了5台数控磨齿机、1台数控磨刀机的X Y Z轴丝杠精度、润滑检查、奥伯林系统检修等项目。民二车间完成了ZX-038加工中心更换主轴轴承、丝杠精

度修复精度提升等5项检修项目。零件车间完成了UH-342更换主轴及轴承,并对冷却管路进行改造及485差壳8台设备搬迁移位能力提升等9个项目。辅修车间完成了4条装配线滚轮改进更换、链条锁销检查,减速机、环轨、伸缩板检查维修,电箱、电器元件、线路及附属设备检查更换等4个检修项目。动能科完成了43台高压开关柜、20台高压电容器、43台变压器年检等保养检修项目等。

为保证高温检修工作顺利进行,6月底,装备科就着手组织策划检修工作方案,并成立检修领导小组,合理编制检修计划,落实各检修项目责任人,同时对检修备件、物料等都做了充分准备。检修期间,装备科对检修过程实时监控、跟踪,协调处理检修过程中出现的异常问题及人员、车辆、备件等相关事宜,确保各检修项目按计划推进。

为确保检修期间安全无事故,装备科、安环科要求检修项目负责人对检修过程安全全面负责,所有检修项目在启动前必须进行KYT训练,预先制定并现场落实安全措施,对高处作业、带电作业、动火作业等严格执行危险作业审批程序,对大型吊装、高空作业等进行专人现场安全监护,从而实现了检修期间安全无事故。

孙宏斌并购成瘾 融创或接盘雨润

■ 朱楠

实际控制人祝义才今年3月曝出已被监视居住后,雨润集团危机升级,不仅多名高管出走、债务重重,旗下众多地产项目也在四处兜售。此时,孙宏斌“又”出现了。然而让人颇感意外的是,孙宏斌此次出手,看上的并不仅是雨润旗下的住宅项目。雨润集团旗下港股公司雨润食品以及A股公司中央商场分别公告,回应了融创介入集团资产重组事宜,雨润食品公告中更是透露了融创或将通过股权转让介入雨润资产重组的可能性。

融创管理层与投资者的电话交流会明确勾勒出此番收购的投资逻辑——希望联合若干家金融机构整体拿下雨润集团,并将此次投资看作一个孵化器,为融创培育新的成长点。事实上,雨润旗下的农贸物流、商业运营以及保险板块才是孙宏斌眼中的价值所在。

在折戟绿城、佳兆业后,这一回,孙宏斌能够成功扮演雨润集团的“白武士”吗?

或以股权收购介入重组

9月8日晚间,融创中国发布公告称,公司与雨润控股集团订立战略合作协议,公司及其指派的合作伙伴拟与雨润集团就一系列战略合伙事宜相互合作。根据战略合作协议,协议双方约定融创与雨润集团彼此进行战略合作,凭借各自优势,提升双方价值;双方与债权人共同商讨雨润集团相关债务问题的解决方案;双方努力确保雨润集团各项业务正常运转,并在满足相应条件的前提下,融创向雨润集团提供全面支持。同时,融创也在与雨润集团控制人的代表就其他投资进行商讨,拟达成与以上战略合作协议内容相类似的合作协议。

这意味着,不同于此前对中渝、天朗等仅基于项目层面的并购,融创中国此次与雨润集团将是集团层面的整体合作,并且不局限于地产业务。

经过对佳兆业与绿城的两次收购失败,孙宏斌已然锻炼成“并购老手”,不忘在公告上加上一句排他性限制条款:“雨润集团及其关联方不得与其他第三方就战略合作协议范围内任何事宜进行洽谈和接触,且不与任何第三方订立任何协议。”

而雨润集团旗下港股公司雨润食品的公告中更进一步透露了融创可能采取的收购方式。公告称:独立第三方(应指融创中国)还可能购买主要股东Willie(祝义才旗下公司)所持公司股权。这句话很清晰地表明,如果事项



农产品集团有限公司与华润深国投信托有限公司借款合同纠纷一案,被华润信托申请诉前财产保全。随之而来的是祝义财持有中央商场约4.77亿股份自今年8月31日起被冻结,冻结股份占中央商场总股本的41.51%,冻结期限为三年。按照中央商场停牌前价格13.1元每股计算,祝义财此番被冻结的股票市值达62.45亿元。

已经在佳兆业并购案上白忙一场的孙宏斌,为何又找了一块同样难啃的骨头?一向对转型嗤之以鼻的孙宏斌,兴趣似乎并不在雨润的食品资产上,始终专注于地产开发的融创,理应看上的的是雨润旗下的土地和项目。那么,雨润的土地储备规模到底有多大?

根据媒体此前的报道,2010年雨润集团曾在全国布局所谓的“三三三”发展战略:在全国30个省会城市建设雨润农副产品全球采购中心,在300个地级市建设雨润农副产品的物流配送中心,在3000个县域建设雨润农副产品种养生产基地。这些所谓的中心基地中包含大量商住配套土地。仅仅被曝出的西安农副产品全球采购中心3000亩土地中,就包括9万平方米的星级酒店和28万平方米的配套商业。2013年末,雨润地产的土地储备可开发建筑面积已经达到6000万平方米以上。

从土地储备规模看,雨润确实是一块肥肉,然而这些土地储备的资质并不理想。根据雨润官网上的项目信息,雨润一共有36个房地产项目,主要分布在东三省、长三角的二线城市以下城市,尤其是三四线城市项目有28个之多。这与融创一贯的投资风格并不相符。

救人水火还是趁火打劫

这一幕似乎非常眼熟。因计划收购绿城和佳兆业而收获“白武士”这一称号的孙宏斌,此次再度化身,而拯救的对象雨润集团所处的现状与彼时的佳兆业如出一辙——实际控制人深陷危机,并且同时拥有丰富的土地储备。

综合各方信息,记者了解到,雨润集团董事长、实际控制人祝义财自今年3月23日起已被检察机关执行指定居所监视居住的强制措施。在此之后雨润集团危机升级,旗下中央商场一批高管相继离职,包括独立董事徐康宁、董事张化桥、董事会秘书陈新生等。

人事动荡之际,祝义财又因为江苏雨润

越来越精的孙氏“并购经”

融创到底看上雨润什么?

9月9日下午,一份关于投资者与融创中国董事会主席孙宏斌及行政总裁汪孟德就本次交易事项进行交流的电话会议纪要流传开来,似乎可以解开业内对此次收购的所有疑惑。融创管理层在电话交流会上强调,这仅是一次投资行为,并不代表融创将采用多元化战略,原有聚焦一二线城市的战略方向没有任何改变。这次投资类似于孵化器,未来融创将联合一家或若干家金融机构整体拿下雨润集团,为融创培育新的成长点。但未来这部分业绩将不会并入融创上市公司表内,而是完全独立的。

在孙宏斌看来,雨润的品牌和产品有巨大的机会也有较大困难,最难的就是其土地大多分布于三四线城市,但好处是持有成本很低。克而瑞房地产研究中心提供的数据显示,剔除物流地产后,雨润在招拍挂市场的拿地平均成本仅710元/平方米,通过其他方式如协议出让获得的地块价格更低,部分农用地周边的甚至“零地价”。同时,产品定位清晰,以刚需为主,且即便采用极低的定价依然能获取利润。由于和融创原有布局和定位完全不符,未来可能以采取低价去库存的方式迅速变现,甚至打包转让等。

事实上,住宅及商业综合体开发部分并不是融创关注重点,雨润旗下农贸物流、商业运营以及保险板块才是孙宏斌眼中的价值所在。融创管理层表示,雨润集团下属的A股上市平台中央商场拥有商业运营的经验,持有成本很低且能提供稳定收入,而农产品物流本身也是商业,收入由佣金和管理费组成,类似商用物业,同时进入门槛较高,有巨大价值。同时,雨润旗下利安人寿的保险业务经过几年的运营,账面已开始盈利,未来发展前景非常看好,对融创房地产主业也有协同支持。

另外,融创方面也透露,从整体来看,雨润集团的债务成本和期限还是相对比较健康。融创将联合其他金融机构一起解决雨润目前的流动性问题,如果流动性得到解决,再调整各板块发展战略,雨润旗下资产价值将逐渐体现。

不过,在经历了多次收购失败后,融创对于结果亦有两手准备。融创管理层表示,若在后续进展中觉得价值与预期不符或者雨润创始人发生变化,交易都有可能终止。然而在很多业内人士看来,不管此番收购最终能够成功,在并购之路上命运多舛的孙宏斌,投资算盘已经越打越精了。

各类大小项目投资借款,两百万起贷地域不限,个人、企业均可
金融世家豪丰投资
手续简单 利率低 放款快
代打全国各类保证金
咨询电话: 028-68807888